
Co si vzít s sebou a další důležité informace (sobotní program) 

Vzít si s sebou:  
-​ osobní věci: 

-​ šaty na převlečení na Workshopy s ohledem na Workshopy, které jste si vybrali 
-​ společenské šaty na Taneční večer 
-​ papírové fotografie, deníky, kroniky či jiné historické materiály související s historickými událostmi 

Církve, které byste rádi přidali do církevních archivů a databank. Na místě je odborníci naskenují a 
vrátí vám je zpátky.  

-​ svačinky pro děti apod. 
-​ něco navíc, pokud máte možnost a chuť 

-​ drobné občerstvení pro Taneční večer - buchta, ovoce, zelenina, apod. (moc uvítáme, protože 
večerní občerstvení je na nás, nemáme objednané hlavní jídlo na večer jinde). Jídlo přineste v 
jednorázových nádobách nebo si nádoby podepište pro lepší organizaci. Občerstvení odevzdejte na 
stůl vedle společné šatny. 

-​ dáreček pro dítě z dětského domova*** Viz info níže. Zaneste po duchovní části programu do 
místnosti pro Tvořivou dílnu a službu. 

Jídlo a pití 
-​ oběd je zajištěn externí firmou - Řízek s bramborovým salátem a drobné doplňky 
-​ grilování - zajištěny různé druhy klobás 
-​ svačiny a občerstvení na taneční večer není zajištěno hromadně - budeme rádi, když něco přinesete. Záleží 

teda jen na nás všech, co přineseme a o co se s ostatními podělíme. 

Šatny 12:15-19:15 
V přízemí jsou k dispozici malé místnosti pro tento den označeny jako Šatna pro ženy a Šatna pro muže. Můžete je 
během dne využít k převlékání. Buďte, prosím, ohleduplní na ostatní a využívejte místnosti primárne pro převlékání. 
Nechávejte zde odložené jen minimum svých věcí. Věci si můžete taktéž nechat v hlavní společné šatně vedle 
vchodu. Pokud cestujete autem, nechte v autě to, co není nutno s sebou brát do kaple. Cenné věci nenechávejte ani v 
šatnách pro ženy a muže, ani ve společné šatně u vchodu.​
V budově nejsou sprchy. 

*** Dárky pro děti z dětského domova 
Během workshopů budeme společně připravovat balíčky pro děti z dětského domova k Mezinárodnímu dni dětí. 
Budeme moc rádi, když se zapojíte přímo na místě jejich zdobením a kompletováním. Zároveň budeme vděčni, pokud 
byste chtěli dětem přispět i materiálně, nicméně není to nijak povinné či závazné. 

Pokud se rozhodnete něco přinést, vyberte prosím konkrétní položku ze seznamu níže: 

●​ Kreativní drobnost: multifunkční barevné propisky, zvýrazňovače (pro školáky i studenty), bločky na poznámky 
(max. A5), stírací obrázky (max. A5), archy samolepek (max. A5) apod.  

●​ Hračku/hru nebo něco pro volný čas: bublifuk, létající talíř (frisbee), hrací karty (Kvarteto, Prší, UNO), sada 
korálků, antistresový míček apod.  

●​ Dětskou drogerii: sprchový gel (menší balení), šampon (menší balení), deodorant, barevné mýdlo, balzám na 
rty, cestovní balení krémů na ruce, hřeben/kartáč, gumičky nebo sponky do vlasů apod.  

●​ Něco drobné na zub (balené): müsli tyčinka, ovocná kapsička, hroznový cukr, gumové bonbóny, balíček oříšků 
nebo sušeného ovoce, žvýkačky apod.  

Prosíme, abyste nenosili věci mimo tento seznam, abychom mohli připravit vyvážené balíčky. Děkujeme za vaši 
štědrost!  
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